

Мы работаем для того, чтобы читатели стали почитателями ЦВЕТНАЯ ЖИЗНЬ «МЕТАЛЛА»

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

По традиции средства масовой информации начинают осенью новый сезон: телевидение, радио и газеты запускают свежие проекты, обновляют дизайн изданий... «Магнитогорский металл» не остался в стороне, приготовив своим читателям много сюрпризов в новом сезоне. Сегодня внешний вид газеты соответствует лучшим образцам. Очень приятно, что Магнитогорский Дом печати, с которым сотрудничает «Магнитогорский металл», с большим желанием поддержал желание газеты перейти на полноцветную печать. Давно шли к этому решению, и причин тому несколько. Так сложилось, что субботний выпуск «Магнитогорского металла» имеет более развлекательную направленность: в нем мы публикуем интервью со звездами театра, кино и шоу-бизнеса, в нем свою страничку могут найти самые маленькие наши читатели... Надеемся, что цвет принесет вам дополнительные положительные эмоции.

Тем самым мы надеемся привлечь к себе внимание молодежи, которая давно живет в «цветном пространстве», и расширить читательскую аудиторию. И, конечно же, – это шаг навстречу нашим рекламодателям, желающим видеть свои баннеры в цвете. Номера же, выходящие в будние дни, изобилующие оперативными новостями и острыми, актуальными материалами, сохранят черно-белую строгость и солидность.

Осень для газетчиков – горячая пора: начинается подписная кампания. В связи с этим у нас приятная новость для читателей «Магнитогорского металла»: с 1 октября мы даем старт свободной подписке. Стоимость на год – 900 рублей, на полгода – 450 рублей, на месяц – 75 рублей. Подписаться можно в любой момент и на любое количество номеров. Как и прежде, Магнитогорский металлургический комбинат, являющийся учредителем «Магнитогорского металла», обеспечит бесплатной подпиской всех своих нынешних и бывших работников. Газету бесплатно получат ветераны и учителя – комбинат не забывает о своей социальной миссии.

К сожалению, много нареканий в последнее время вызывает доставка «Магнитогорского металла»: газета приходит с опозданием, порой почтовые ящики и вовсе остаются пустыми. Руководству Почты России известно о жалобах читателей, и мы совместно с ним работаем над исправлением недостатков. В этом читатели могут нам помочь: если у вас есть претензии к доставке «ММ», можете смело звонить в редакцию и сообщить об этом – традиционно ни одновающее пожелание, будь то письмо, обращение на сайте или телефонный звонок, не остаются без внимания.

Не могу не затронуть тему электронной версии «Магнитогорского металла». Два года наш сайт живет полноценной жизнью: у него появились постоянные читатели, поклонники и критики. А с недавних пор – и постоянные рекламодатели: сайт начал приносить прибыль. А значит, у нас есть возможность обновлять технику, оплачивать командировки и обучение сотрудников, и просто поощрять лучших журналистов. Сегодня электронная страница www.mmgazeta.ru – единственный в городе сайт, достоверно обновляемый в ежедневном режиме. С нового года его ждут изменения – обновление дизайна и технических возможностей.

Мы стараемся во всем соответствовать веяниям времени, быть активными участниками событий и достоверно рассказывать о них. Профессиональные журналисты смело высказывают мнение о фактах и событиях, не боятся называть вещи своими именами – возможно, поэтому «Магнитогорский металл», как, собственно, любое значи-

Подпись **Оформить подписку на «Магнитогорский металл» можно в редакции (пр. Ленина, 124/1, тел. 35-95-66), а также в службе доставки газеты «Магнитогорский рабочий» (пр. К. Маркса, 69/1, тел. 37-13-91).**

Для юридических лиц подписка оформляется в компании «Уралпочта» (ул. Енисейская, 133/3, тел. 21-08-21).

Стоимость подписки: на год – 900 рублей, на полгода – 450 рублей, на месяц – 75 рублей.

Подписаться можно с любого номера на любое количество месяцев.



мое печатное издание, ведет сразу несколько судебных разбирательств по искам от «героев» наших статей. К нашей чести, практически все они заканчиваются победой газеты – потому что мы умеем работать честно в рамках закона и этических норм.

Стали традицией командировки журналистов «ММ» на крупные культурные события в столицу и другие города, встречи с известными людьми – в самое близкое время ждите эксклюзивные интервью с Львом Дуровым, Алексеем Баталовым, Эльдаром Рязановым, Дарьей Донцовой и Никасом Сафоновым.

Что еще рассказать об ожидаемых новшествах... Их много: новые герои, новые авторы – газета никогда не боялась давать дорогу молодежи. Новые рубрики и темы, знакомства и дружба. Газета расширяет поле информационного влияния: печатная и электронная версии, традиционное издание книг молодых магнитогорских литераторов – этим продолжат заниматься Станислав Рухмалев и Николай Яшин, ставшие в свое время вдохновителями нового социального некоммерческого проекта газеты. А не так давно редакция «Магнитогорского металла» стала учредителем радиостанции – и я рад сообщить вам, что с 1 октября под нашими «зnamenami» на частоте 105,2 FM начинает полноценный эфир радио «Магнит», аудитория которого – взрослые состоявшиеся люди, предпочитающие хорошую музыку и, разумеется, качественную газету «Магнитогорский металл».

В начале нового сезона я хотел бы в очередной раз поблагодарить всех вас, дорогие читатели, – тех, кто предан «Магнитогорскому металлу», кто читает нас, хвалит и ругает, советует и сочувствует. Ради вас мы работаем и движемся вперед. Всегда доступны для ваших пожеланий и замечаний. Общение с читателями – добрая традиция нашей газеты, которую мы будем поддерживать в первую очередь.

Надеюсь, 2008 год вы проведете вместе с нами. До встречи на страницах «Магнитогорского металла».

Олег ФРОЛОВ,
главный редактор городской газеты
«Магнитогорский металл».
Фото ДМИТРИЯ РУХМАЛЕВА.



**ИНСТИТУТ
Магнитогорская
высшая школа
БИЗНЕСА**

В ближайшее время в Магнитогорской высшей школе бизнеса состоятся авторские бизнес-семинары, мастер-классы с участием известных экспертов, консультантов, специалистов-практиков по направлениям:

- Мастерская концептуального мышления.
- Управление.
- Бухгалтерский учет и налогообложение.
- Экономика и финансы.
- Продажи.
- Право.
- Кадры.
- Деловая культура.

По заказу организаций разрабатываются специализированные семинары и тренинги, проводятся отраслевые конференции.

— — — — — **ВЫРЕЖИ И СОХРАНИ** — — — — —

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ СЕМИНАРОВ НА ОКТЯБРЬ

11 октября	Управление организационными изменениями (Теслинов А. Г.)
12 октября	Управление товарными запасами, потоками, закупками.
24 октября	Управление ассортиментом. Снабжение сетей и управление распределением в сетях.
25 октября	Практические методы (Шиков В. О.) Ответственность за нарушение договорных отношений (Измайлова И. С.)
25–26 октября	Деловая корреспонденция (Тимонина И. В.) Бренд и коммуникации (Карпухина И. В., Рабинович Л.)

**Место проведения семинаров:
г. Магнитогорск, проезд Сиреневый, 28/1.**

Узнавайте подробности и регистрируйтесь для участия:

(3519) 29-12-82, 23-08-85, (3519) 20-90-99
г. Магнитогорск, ул. Калинина, 18, каб. 102,
отделение бизнес-информации, sish@mvsb.ru

www.mvsb.ru

Дорогие ветераны Магнитостроя!

В Международный день пожилого человека руководство, совет директоров, совет ветеранов и профсоюзный комитет ОАО «Магнитострой» выражают глубокую признательность за ваш трудовой подвиг. Неоценимы ваши заслуги перед нашим городом. Вы внесли большой вклад в развитие промышленности, социальной сферы, принимали участие в строительстве предприятий и гражданских объектов на Южном Урале, в других регионах страны. Благодаря вашей традиции трудиться с большой самоотдачей, мастерски, на высоком профессиональном уровне, формировался облик Магнитогорска: росли жилые кварталы, возводились здания, которые стали визитной карточкой, центрами общественной жизни города. Вашими руками возводились производственные корпуса крупнейшего в стране Магнитогорского металлургического комбината и других предприятий города. Спасибо вам за созидательный труд, воспитание молодого поколения строителей, которым вы передаете свои знания и опыт.

Примите пожелания крепкого здоровья, силы духа и энергии, благополучия и счастья вам и вашим близким. Пусть вас всегда согревают улыбки родных и близких.

Д. Мельников, генеральный директор ОАО «Магнитострой»,
Н. Горбатов, председатель совета директоров
ОАО «Магнитострой»,
Н. Соколов, председатель профкома и совета ветеранов
ОАО «Магнитострой».



КОГДА ДЕНЬГИ РАБОТАЮТ НА ВАС Узнай, как заработать на рынке ценных бумаг по ☎ 28-18-18

- ОПЕРАЦИИ С ЦЕННЫМИ БУМАГАМИ**
- БЕСПЛАТНЫЕ СЕМИНАРЫ**

Представитель учебного центра «ФИНАМ» в г. Магнитогорске: НОУ «Учебно-деловой центр МГППК», ул. Грязнова, 38

Лицензии ЗАО «ФИНАМ»: №22-000-0-00062, №077-08721-001000, выданы ФСФР России; №177-02739-100000, №177-02752-010000, №177-07687-00100, выданы ФКЦБ России. Все услуги оказываются ЗАО «ФИНАМ»

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ФИНАМ

ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ